Part number/
Homep akceccyapa:

aHERIFF

3266.12V1

Tow bar non-detachable/®apkon HeCbeMHbIN

Genuine Accessories
MHCTpYKLMA NO YyctaHOBKe

Date/[aTa
03/2020



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

Part number/

Homep akceccyapa:
3266.12V1 SHERIFF

Model name/ Model year/

Mogenb asToMobunsa: Hyndai Solaris Nog Bbinycka asToMobunsa: 2017-
Allowed total weight of the trailer/ Vertical load on the ball/

[onycTtumasn nonHas macca npuuena: 1000 kg | BeptukanbHasa Harpyska Ha wap: 50 kg

Net weight/Bec HeTTOo: 17,54 kg

(M10x40 [M12x1,2;%

Page/
CTpaHuua

02



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

Part number/

HoMmep akceccyapa: SHERIFF

3266.12V1

A B C D E
j % oy Z
2o | & L
¥ X2 x2 x1
F1 F2 F3 Gl G2 S\
=\
s [ s s [ @[ @
M12x1,25x40 x4 | M12x1,25x90 x2 M10x40 x6 M10 NG M12x1,25 x2
H1 " H2 ' I J zg K E
@10 x12 P12 x4 0126 x4 ?126 X6 x2
i

Page/
CTpaHuua



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

Part number/
Homep akceccyapa:

3266.12V1

2

.‘ .§§
]

O%
M12 = 81 Nm

2

30¢
M12 = 81 Nm

N
V\\\

Gl

F3

—T
4]

.4 '&
]

O%
M10 = 47 Nm



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

Part number/
Homep akceccyapa:

3266.12V1

aHERIFF

b

nogpeska 6amnepa
cut bamper

Page/
CTpaHuua



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

dvd

22
J

3dan o)

qouuTol | migoHe1oA eleff

U
*AKeLHOW ou MNTIHADLOHU MOHHET 8 NOHHEEERYA ‘BXXBLHOW 19N8X0
WEMHEg0QadL LOIEhaaL0 MigoHeL10A 00aodu axiel e ‘BLUMgonoLae
280e/M BH L] MIGOHEBLOA BUHBLILUSdY MMhOL OLh ‘WaekdeaLol
08.197add aoHLdOUOHEdL BOHHET BH D | MMMMEOHELOA yex ‘Iq)\

quaol

9UMQOOLE. BH OHBLIEOHBLOA ADL

‘INFGOHV.LOA 90 08.109U3.130UED

A0 nemaerodu ‘mnnesnHeldo UNeLT]

qounutol | mxerodu eLrefy

(oadre ‘unneenHeldo nogaoidoL saMHEEOHSNNEH)

oHerod| |

:KVIOdU O 09109U3.L3TNLGD

BMHaLrgo10.en eLef] MNMEOLNSLILINOY

oN uIaHumMden M10O uwelm

Ad
"la7edo namoiexxAdyo aHedxo Qo aLveaidges o AMLogedadsu eH
99 q1eged BOLoATHOWONSY "OHALmaedu AxgoxeuA a1mAduenumLL

I903d0 UIMOIVKAINO YHVIXO

'ex0do 0JOHUML1HEedEl BUHBRHOMNO O

q18Hedx09 BLeLmaoLolen-suLsnduradu (a1g0HeLOA ou BUTAJLOHM BEHHETT)
Buuaen rdoudseu U AD] WOdOWOH WiIaHUMdad 9 AinalieH
‘engefodu o19ouMUTOU U

‘KO 1 nemaefodu ‘mneemHeldo wouweLlm noHHadagee ‘axerodu 0 UNLBNWLO
UnhnueH mndu  soimmogenodu uumiAZodu 3 umeHaledu auHadiowooed
'INTIHAJ LOHOM 018 8 MHBHBWEN WaLe.LMgad.Lou MMHedaHa ndu £ | 19109ed
9LOOHKSTEH M 9LO0HOBLIOESg BE NLOOHHOELO19810 1908H 9H anLsndurad |
‘wos1orogoxAd

WUIMBOLOBH O UME101881000 WOHLIOL 8 nniteLeAuuose 018 umaoLroA ndu ‘mied
rnogoldol g mkerodu BHT 00 gafsoan g | 1esLUdgeL009 10do viaHUMLIHede |

'va.109U31veEB90 JI9HUNLHVAV ]

‘Loged

XUMOIAGL01981000 BUT MLOOHOBLOEDQ MMMHXSL BUMHEE0QadL d1eToiLigod
ONNTOXQO08H LD WMHEEMNKALIOQO WONOOhMHXOL U axgoHeLdA wnd|]
"BLIMQONOLae MMHBEMKALIDQO WONOShMHXSL ndu aintogodu £ |

edem 0loHUBNO nMdienoal Aidagodu U MMHBHMITE0D XI980LL0Q ANKBLITOL |
‘BUMQoWoLlge WeLHaweLlad WIGHUTS ou 91BHuoUI9d 190009ed SI9HLHBWELISd
‘euanudu oloHHBaLLBNEE €99 BdEM 0J0HUSTO

l[aLmMimee  BUT Yoheuuoy uiqwaeleumdu 91egoeqdLUoudn  BILSATHaWONSd
‘euanudu

waunHaLLanes Tadau OHHOg10TadO0USOH UONERND WOHLHOLOUNOHON WNOQOILS
edem’ OJOHUSMO SMEBWD ‘UMHOHMUITIO0D XI9g01LU0Q  aMkBLlOou ‘@dlonoo
wodoohMTondoL 8 BKOLOBhOILMBE  AD1 OUHEaMNKALIDOQO SO0NOShMHXS ]
"OBh/IN g 98L10g 019..00d0oM0 00 gousnindu exaodunonAg soLeedoAuot o

:MLOOHIVLIOEITI BUHVE093dL ‘OL ‘BUTTVLVALILIONE

“oden XiIqHhmueed nneusnndu o ea1orado
oloHidouoHedlolge Adueno 1eeamhoud9Q0 LDl Z10Z-66949Z19
-100-16SY AL ‘€6-662'L00°LE 100 ‘68-8¥28¢ 1O0O. WeMHesogadl
101A81018891000 £D| winioudainedex omdOdhMHXS| “wousnndu
WiIGHRhog0dunoYAQ 9 ealofado oloHidouoHedlolae myuaTO MOHAMHAeMm
BUDT OHaheHeeHTadu (KD] osueld) o08.1o1ModLoA 80OHUSNO-08018 ]|

Page/
CTpaHuua
06

aHERIFF



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6

